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H διεθνής απορία για την πολιτική του προέδρου 
Ερντογάν
/ Γνώμες

«Η διεθνής απορία για την πολιτική του προέδρου Ερντογάν στα 
ανθρώπινα δικαιώματα και την οικονομία της χώρας του» είναι ολόκληρος 
ο τίτλος του άρθρου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, που παρακολουθεί τις εξελίξεις στην Τουρκία με πολύ 
ενδιαφέρον, αλλά και αγωνία. Ο Σεβασμιώτατος εκφράζει τους 
προβληματισμούς και την άποψή του σε σχέση με τον Τούρκο πρόεδρο, 
μιλώντας για τη στάση του από τον οικονομικό έως και τον ανθρωπιστικό 
τομέα.

Διαβάστε ολόκληρο το άρθρο:

Είναι προκλητική η δήθεν διεθνής απορία, για την πολιτική του Προέδρου 
Ερντογάν, της γείτονος χώρας, στα ανθρώπινα δικαιώματα, με αφορμή την 
αποχώρησι της Τουρκίας από την σύμβασι της Κωνσταντινουπόλεως για την 
καταπολέμησι της ενδοοικογενειακής βίας κατά των γυναικών, όπως εκφράστηκε 
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από πολιτικούς Ηγέτες, Υπουργούς Εξωτερικών και πρωτιστεύοντα στελέχη 
Διεθνών Οργανισμών, καθώς και ο δήθεν προβληματισμός για την απομάκρυνσι 
του Κεντρικού Τραπεζίτου της Τουρκίας, κατόπιν της αυξήσεως των επιτοκίων.

Και είναι προκλητική γατί ενώ ασφαλώς γνωρίζουν ότι ο Ιμάμης Πρόεδρος της 
Τουρκίας Ερντογάν, εφαρμόζει πιστώς και ανυστάκτως τα προτάγματα του Ισλάμ 
και στα συγκεκριμένα ζητήματα, τεχνηέντως και δολίως αποκρύπτουν την 
πραγματικότητα.

Η θρησκεία του Ισλάμ, έχομε καταδείξει στο ταπεινό μας πόνημα «Το απόλυτο 
υπαρξιακό ερώτημα Υπάρχει Θεός; Ποιος Είναι;», που αναρτάται στην ιστοσελίδα 
της καθ’ ημάς Ι.Μητροπόλεως, είναι η επιβίωσις του αρχαίου γνωστικισμού και 
αποτελεί συμπίλημα διαφόρων θρησκευτικών ρευμάτων του 7ου αιώνος και κατά 
ταύτα μια κακότεχνος ανθρωποκατασκευή, και όχι αποκάλυψις του Δημιουργού 
της Ζωής.

Η αποχώρησις της Τουρκίας από τη σύμβαση της Κωνσταντινουπόλεως για τη βία 
κατά των γυναικών, αποτελεί εφαρμογή της δήθεν εντολής του Θεού που 
καταγράφεται στο Κοράνιον (Έκδοσις Κάκτος 2006) στο 4ο Κεφάλαιον (Σούρα ΟΙ 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ – ΑΛ-ΝΙΣΑ), στο στίχο 34 όπου διαλαμβάνεται : «Οι άνδρες είναι 
ανώτεροι από τις γυναίκες λόγω της ιδιαιτερότητος με την οποία τους ανύψωσε ο 
Θεός πάνω από τις γυναίκες…Εκείνες, των οποίων την ανυπακοή φοβάστε, να τις 
μαλώνετε, να τις απομακρύνετε απ’ το κρεβάτι σας και να τις δέρνετε…». 
Συνεπώς ο Ιμάμης Πρόεδρος Ερντογάν εφήρμοσε την εντολήν του γνωστικού Θεού 
του Ισλάμ, διότι θα ήτο εντελώς αντιφατικό να επιδιώκει την Ισλαμοποίηση του 
Κράτους του και να καταστρατηγή τα προτάγματα του Κορανίου. Γι’ αυτό στο 
Ισλάμ καταγράφονται φρικώδη εγκλήματα ενδοοικογενειακής βίας κατά των 
γυναικών.



Όσον αφορά στην εκδίωξη του Κεντρικού Τραπεζίτου, για την αύξησι των 
επιτοκίων, την οποίαν εκδίωξι υπερασπίστικε ενθέρμως ο Ιμάμης του Πανιέρου 
Ναού της του Θεού Σοφίας , που δυστυχώς, χωρίς καμμία ουσιώδη αντίδρασι, 
μετετράπη και πάλιν σε Τέμενος, και αυτή αποτελεί εφαρμογή των προταγμάτων 
του Ισλάμ, όπως καταγράφεται στο 2ο κεφάλαιον του Κορανίου (Σούρα Η ΑΓΕΛΑΔΑ 
– ΑΛ-ΜΠΑΚΑΡΑ), στίχοι 275-276, όπου συγχέονται, διαστρέφονται και δεν 
διακρίνονται οι έννοιες της νομίμου τοκοφορίας από την τοκογλυφία. Τα 
εντελλόμενα από το Κοράνιο διαλαμβάνουν :«Όσοι εκμεταλλεύονται τα κέρδη της 
τοκογλυφίας θα εγερθούν την ημέρα της Αναστάσεως όμοιοι με εκείνον τον οποίον 
μόλυνε ο Σατανάς με το άγγιγμά του…Ο Κύριος απαγόρευσε την τοκογλυφία…Όσοι 
ξαναγυρίσουν στην τοκογλυφία θα καταδικαστούν στη φωτιά της κόλασης…Ο 
Θεός αφανίζει την τοκογλυφία».

Είναι πρόδηλον ότι δεν διακρίνεται η νόμιμος τοκοφορία από την ανήθικη 
τοκογλυφία, εν προκειμένω, και γι’ αυτό συλλήβδην καταδικάζεται από το Ισλάμ η 
Τραπεζιτική διαδικασία.

Ευστόχως η κα Σοφία Σκουλικάρη, στις 4-4-2004 στην Εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
είχε σημειώσει: «Για εκατομμύρια μουσουλμάνων σε όλο τον κόσμο, οι τράπεζες 
είναι κάτι το αποφευκτέο. Το Ισλάμ δεν ενθαρρύνει τους πιστούς να πλησιάσουν 
στο τραπεζικό ταμείο. Και όμως, οι μουσουλμάνοι, όπως όλοι μας, χρειάζονται τις 
τραπεζικές υπηρεσίες: είτε για να τοποθετήσουν τα χρήματά τους σε ασφαλές 
μέρος, είτε για να αγοράσουν σπίτι η αυτοκίνητο, να χρηματοδοτήσουν νέες 
επιχειρήσεις, να επενδύσουν τα κεφάλαιά τους, να αναλάβουν εμπορικές 
δραστηριότητες. Γιατί οι μουσουλμάνοι κάθε άλλο παρά αποστρέφονται το 
κέρδος…Με μια ιδιαιτερότητα: ό,τι και αν επιλέξει ο ιμάν, δεν θα πρέπει να 
εμπεριέχει συναλλαγή που θα περιλαμβάνει τοκογλυφία η τόκο, έννοιες που, στο 
ισλαμικό σκεπτικό, είναι μάλλον ταυτόσημες…»
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